

2 СЕН 1975

КУКЛЫ ЕДУТ В ГОСТИ

Наташа Карпова, Женя и Марина Сажохины — частые гости Магнитогорского театра кукол.

— Нам очень повезло, — пишут они в газету, — что в Магнитогорске есть такой театр. Не только мы, но и наши мамы с удовольствием ходят на спектакли. Мы запомнили и полюбили медвежонка Рим-тим-ти, Голубого щенка, веселого Буратино. Особенно нам нравятся Белоснежка и семь музыкантов-гномов. Поблагодарите через газету артистов театра и расскажите, чем теперь они заняты, когда начнется новый сезон? Ведь лето уже кончилось.

Мы обратились с этим вопросом к главному администратору Магнитогорского театра кукол Марии Петровне Заббаровою.

— В прошлую пятницу наши актеры вылетели в Нижний Тагил, — сказала она. — Они повезли туда два спектакля. Это «Белоснежка и семь гномов» и «Медвежонок Рим-тим-ти». А нижнетагильский театр кукол почти весь сентябрь будет показывать магнитогорцам и жителям Троицка, Пласта, Агапово, Буранного и других населенных пунктов области свой новый спектакль «Ты для меня». Эти своеобразные обменные гастроли помогут зрителям познакомиться с творческим коллективом наших друзей.

Сейчас оставшиеся в городе актеры приступили к репетициям нового спектакля «Айболит против Бармадея», который они собираются показать юным магнитогорцам 8 октября.

В октябре эта группа магнитогорских актеров выступит в Тюмени. Несколько раньше новую работу магнитогорских кукольников увидят юные зрители Нефтеюганска, Сургута и Нижневартовска.

М. ЛЕОНИДОВ.

На снимке: тагильские кукольники в Магнитогорске.

Фото Г. Обрезкова.